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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 12.03.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 5854 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  10.00  ч се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва: 

КАСАТОРИТЕ  Й. Д. Ш.  и Д. Д. Г. – редовно призовани, не се явяват,  

представляват се от адв. М., с пълномощни по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ОБЩИНСКА СЛУЖБА ПО ЗЕМЕДЕЛИЕ ИЗТОЧНА –  редовно 

призован, не изпраща представител.    

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпило по делото на 11.03.2021г. заявление от Общинска 

служба по земеделие „Източна“ чрез инж. В. К., с което  същият моли да се даде ход 

на делото  ако не са налице процесуални пречки за това, моли в случай, че касаторите 

ангажират доказателства да им се предостави възможност за становище по тях и ако 

бъде даден ход на делото по същество  съдът да постанови решение, с което да 

отхвърли касационната жалба 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА М. С. Д. –  редовно призована, не се явява, 

представлява се от адв. Ч., с пълномощно по делото. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Ц..  

Страните /поотделно/ и прокурорът: Да се даде ход на делото. 

 СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА, че производството е върнато за ЯФГ, постановен е съдебен акт от СРС. 

Страните /поотделено/: Запознати сме. Нямаме доказателствени искания. 



       СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

Адв. М.:  Поддържаме изявленията от предходното съдебно заседание. Поддържаме 

касационната жалба. Безспорно е установено, че процесните имоти не попадат в 

чашата на язовир „Искър“ или Ловно стопанство „Искър“. Моля да уважите 

касационната жалба като се произнесете по същество като постановите 

възстановяване правото на собственост съгласно заключението на 

съдебно-техническата експертиза. Моля да ни присъдите разноски, за което 

представям списък. 

Адв. Ч.:  Моля да уважите касационната жалба. 

Прокурорът: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.02         часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


